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Проблему поліпшення профілактики нещасних випадків на виробництві 

можливо вирішити шляхом удосконалення нормативно-правової     бази з 

питань правоохоронної діяльності та профілактики правопорушень. 

Профілактична діяльність – важливий елемент правового регулювання 

суспільних відносин, суть якого полягає у цілеспрямованому впливі на 

поведінку суб’єктів господарської діяльності за допомогою юридичних засобів.  

Кримінологічна наука визначає профілактику як заходи, спеціально спрямовані 

на запобігання злочинам та усунення або нейтралізацію криміногенних 

факторів. Складовою такої профілактики є віктимологічні заходи, використання 

яких здатне вирішувати питання запобігання правопорушенням. 

Систему суб’єктів віктимологічної профілактики становлять: органи 

державної влади й місцевого самоврядування;  правоохоронні органи всіх 

рівнів; підприємства й установи різних форм власності, окремі громадяни.    

Проведене дослідження дозволяє зробити висновки: залежно від цілей і 

завдань віктимологічна профілактика має три рівні: загальний, спеціальний та 

індивідуальний.  

Загальний рівень включає заходи, пов’язані з вирішенням соціально-

економічних і культурно-виховних завдань, спрямованих на усунення чи 

нейтралізацію факторів, що сприяють процесу віктимізації людей.  

Спеціальний рівень – реалізація державними органами, громадськими 

об’єднаннями й окремими громадянами заходів, які мають своєю спеціальною 

метою попередження порушень шляхом недопущення реалізації віктимних 

властивостей представників окремих професій.  

Індивідуальний рівень охоплює профілактичні заходи стосовно осіб, які 

враховуючи їх поведінку або сукупність особистісних характеристик, можуть із 

великою ймовірністю стати постраждалими внаслідок нещасних випадків. Такі 

заходи спрямовані на підвищення захисних реакцій, а також забезпечення 

особистої безпеки цих громадян.  
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